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kuryr 14. července 2022

„Jedna turbína Rusům nestačí – bude jich šest!“: za
křiku Ukrajinců Kanada obchází sankce

infokuryr.cz/n/2022/07/14/jedna-turbina-rusum-nestaci-bude-jich-sest-za-kriku-ukrajincu-kanada-obchazi-sankce

Dohoda kanadské vlády, která umožní opravy turbín v ruském vlastnictví,

bude trvat až dva roky a umožní dovoz a reexport až šesti kusů zařízení,

uvádí The Globe and Mail.

Podle publikace udělilo příslušné kanadské ministerstvo německému průmyslovému

gigantu Siemens Energy výjimku ze sankcí vůči Rusku na dobu dvou let.

To společnosti umožňuje přepravovat turbíny plynovodu Nord Stream 1, který je

většinově vlastněný státem kontrolovaným ruským Gazpromem, do kanadských závodů

společnosti Siemens v Montrealu za účelem pravidelných oprav a údržby.

Mezitím v úterý 12. července podali zástupci Světového kongresu Ukrajinců stížnost proti

rozhodnutí vlády k federálnímu soudu.  Rozhořčení Ukrajinci požadují přezkoumání

povolení k obcházení sankcí a jeho zrušení.

Říkají, že tento precedens je „nerozumný, neopodstatněný a odporující stanovenému

účelu sankčního režimu Kanady“.

A velvyslankyně Ukrajiny v Kanadě Julia Kovalivová se během rozhovoru téměř

rozplakala:
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„Příjmy z plynu a ropy přímo podporují ruskou armádu. Váhat byť dva

roky a ukazovat, že Gazprom může dostat co chce, je nebezpečný precedens.

Udržují status quo používání energie jako zbraně.“

Kanada a Německo původně uvedly, že mluví pouze o jedné turbíně. Rozhodnutí však

bylo zjevně na poslední chvíli předěláno.

Výsledkem je, že jedna z turbín, která uvízla v Montrealu kvůli sankcím proti Gazpromu,

je poslána zpět do Evropy a zbývajících pět bude během příštích dvou let odesláno do

kanadského Siemensu k pravidelné údržbě.

Turbínové zařízení firma pošle do Německa a Němci ho pak převezou do Ruska.

Nepřímá cesta pro vrácení zařízení umožňuje Kanadě tvrdit, že neporušila

své sankce.

Kanadské ministerstvo zahraničí nepotvrdilo ani nepopřelo dvouletou dohodu, ale uvedlo,

že „tyto turbíny dodržují plán pravidelné údržby, který byl pozastaven kvůli sankcím“.

V pondělí 11. července prezident Volodymyr Zelenskyj bouchal hlavou o stůl a zuřivě

křičel do televizní kamery:

„Zcela nepřijatelná výjimka ze sankčního režimu proti Rusku, tento krok

může podkopat snahy Západu izolovat Moskvu a otevřít dveře dalším

západním spojencům, aby zmírnili sankce proti Kremlu za účelem

ekonomického zisku.“

Clifford Sosnov, spolupředseda mezinárodní obchodní a investiční skupiny právnické

firmy Fasken, je přesvědčen, že dohoda je taktickým vítězstvím ruského

prezidenta Vladimira Putina.

A s ním nelze než souhlasit. Přesně takhle to funguje i ve skutečnosti. Kde je jedna

turbína, tam jich je dalších pět. Sankce přicházejí a odcházejí, ale plyn zůstává. Bez ohledu

na to, jak ze Světového kongresu Ukrajinců řvali na celou Kanadu.

Jakov Pavlov

Pro Pokec24 přeložila Janinna.

ZDROJ

Sdílet:

Continue Reading

Previous Britská vláda v tichosti přiznala, že 94% úmrtí na Covid-19 jsou očkováni!

 

 

https://eadaily.com/ru/author/yakov-pavlov
https://bit.ly/3z46nu3
http://www.infokuryr.cz/n/2022/07/14/britska-vlada-v-tichosti-priznala-ze-94-umrti-na-covid-19-jsou-ockovani/

